



# 贝迪 CodeReader™ 标签扫描枪产品保修政策

## Brady Warranty for CodeReader™ product

发布日期：2023 年 5 月 18 日

### 1.有限保修条款

CODE 保证每个 CODE 产品在正常使用下不会出现材料和工艺缺陷，保修期适用于以下部分所述的产品（有限保修期）。如果出现硬件缺陷，并且 CODE 在保修期内收到有效的保修索赔，CODE 将：i) 使用新零件或性能和可靠性等同于新零件的零件来修复缺陷产品；ii) 用具有同等功能和性能的新产品或翻新产品替换产品，这可能包括用新型号的产品替换不再可用的产品；或 ii) 在任何软件（包括产品中包含的嵌入式软件）出现故障的情况下，提供补丁、更新或其他解决方案。所有被替换下来的产品都将成为 CODE 的财产。

### 2.除外条款

本保修不适用于：i) 外观损坏，包括但不限于划痕、凹痕和塑料破损；ii) 因将产品与非 CODE 产品或外围设备一起使用而造成的损坏，包括电池、电源、电缆和扩展坞/托架；iii) 事故、滥用、误用、洪水、火灾或其他外部原因造成的损坏，包括异常物理或电气应力、浸入液体或暴露于未经规范批准的清洁产品、穿孔、挤压和错误的电压或极性造成的损坏；iv) 由 CODE 或 CODE 授权维修机构以外的任何人提供的服务造成的损坏；v) 任何经过修改或更改的产品；vi) CODE 序列号已被删除或污损的任何产品。如果 CODE 产品根据保修索赔被退回，并且 CODE 自行决定保修补救措施不适用，CODE 将联系客户安排：i) 维修或更换产品；或 ii) 将产品退还给客户，在任何情况下均由客户承担费用。

### 3.非保修维修

CODE 保证其维修/更换服务自维修/更换产品装运给客户之日起九十（90）天。本保修适用于以下情况的维修和更换：i) 上述有限保修范围外的损坏；以及 ii) 上述有限保修已到期（或将在九十（90）天保修期内到期）的 CODE 产品。对于维修后的产品，本保修仅涵盖维修过程中更换的零件以及与这些零件相关的劳动力。

#### 4. 保险期限不延长

经过维修或更换的产品，或提供软件补丁、更新或其他解决方案的产品，将承担原始 CODE 产品的剩余保修期，并且不会延长原始保修期。

#### 5. 软件和数据

CODE 不负责备份或恢复任何软件、数据或配置设置，也不负责在本有限保修下维修或更换的产品上重新安装任何上述内容。

#### 6. 责任限制

本规范中所述的 CODE 性能应为 CODE 的全部责任，也是客户因任何有缺陷的 CODE 产品而采取的唯一补救措施。任何关于 CODE 未能履行本协议所述保修义务的索赔必须在声称的故障发生后六（6）个月内提出。如本文所述，CODE 与其履行或未能履行相关的最大责任应限于客户为 CODE 产品支付的索赔金额。在任何情况下，任何一方均不对任何利润损失、储蓄损失、附带损害或其他经济后果损害负责。即使对方被告知可能发生此类损害，情况也是如此。

除非适用法律另有规定，否则本文所述的有限保证是 CODE 对任何产品做出的唯一保证。CODE 否认所有其他明示或暗示、口头或书面保证，包括但不限于适销性、特定用途适用性和不侵权的暗示保证。本文所述的补救措施代表客户的专属补救措施，以及 CODE 因任何有缺陷的 CODE 产品而产生的全部责任。对于利润损失、数据丢失、CODE 产品接口的任何设备（包括任何移动电话、PDA 或其他计算设备）的损坏，或由于产品引起或以任何方式与产品相关的任何特殊、偶然、间接、后果性或示范性损坏，CODE 不对客户（或通过客户索赔的任何个人或实体）负责，无论诉讼形式如何，无论法典是否已被告知或以其他方式可能预期到此类损害的可能性。